

PROCES VERBAL
încheiat în urma ședinței ordinare
a Consiliului Local Municipal Târgoviște
din data de 28.02.2023

Această ședință ordinară a Consiliului Local Municipal Târgoviște a fost convocată de Primarul Municipiului Târgoviște, dl. jr. Daniel-Cristian Stan, prin Dispoziția nr. 686 din data de 22.02.2023.

La începutul ședinței ordinare s-a făcut prezența nominală a consilierilor locali, constatându-se că sunt prezenți 21 consilieri locali din totalul de 21 de consilieri locali în funcție.

Dl. jr. Chiru-Cătălin Cristea, Secretarul General al Municipiului Târgoviște, declară: Se constată că sunt îndeplinite condițiile de cvorum pentru ca ședința să fie statutară conform legii, drept care ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările în conformitate cu prevederile Codului Administrativ adoptat prin OUG nr. 57/2019.

Ședința de astăzi este condusă de dl. Rădulescu Cătălin, ales președinte pentru ședințele consiliului local din luna februarie 2023.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 20.02.2023. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”.

Se supune la vot ordinea de zi și suplimentarea acesteia cu 25 de puncte. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”. Președintele de ședință aduce la cunoștință că dl. cons. Ilie Virgiliu a anunțat că nu va participa la dezbateri și vot la punctul 42 al ordinii de zi și dl. cons. Mărgărit Dan-Iulian a anunțat că nu va participa la dezbateri și vot la punctele 62 și 67.

Se trece la ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului maxim de asistați sociali prin Cantina de Ajutor Social de pe raza Municipiului Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 55.**

2. Proiect de hotărâre privind modificarea numărului de indemnizații acordate persoanelor cu handicap grav, în cadrul Direcției de Asistență Socială, pentru anul 2023

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 56.**

3. Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții al Teatrului Municipal „Tony Bulandra” Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 57.**

4. Proiect de hotărâre privind stabilirea limitelor mandatului reprezentantului Municipiului Târgoviște în Adunarea Generală a Acționarilor la societatea MUNICIPAL CONSTRUCT S.A. Târgoviște

Dl. Cotinescu constată că societatea are la final de an un profit de 1000 lei, deși are o cifră de afaceri mare și consideră că profitul ar trebui să fie mult mai mare. Dl. Rădulescu precizează că societatea prestează activități pentru autoritatea locală, 96% din veniturile societății provenind din aceste activități și numai 4% de la terți. Dl. Primar menționează că activitățile sunt desfășurate în baza tarifelor aprobate de autoritatea locală și ca societatea să aibă profit ar trebui majorate. Având în vedere că societatea prestează servicii pentru municipalitate, majorarea tarifelor ar afecta bugetul local și, implicit, cetățenii.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 14 voturi „pentru”, 1 vot împotriva: Economu Dorin-Adrian și 6 abțineri: Ilie Virgiliu, Petre Claudiu-George, Ștefan Loredana-Mariana, Tică Dan-Alexandru, Cotinescu Ilie-Aurelian, Boziera Cosmin-Petruț, **proiectul devenind H.C.L nr. 58.**

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al societății ECO-SAL 2005 S.A. Târgoviște pentru anul 2023

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 14 voturi „pentru” și 7 abțineri: Economu Dorin-Adrian, Ilie Virgiliu, Petre Claudiu-George, Ștefan Loredana-Mariana, Tică Dan-Alexandru, Cotinescu Ilie-Aurelian, Boziera Cosmin-Petruț, **proiectul devenind H.C.L nr. 59.**

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al societății Servicii Publice Municipale Târgoviște S.R.L. pentru anul 2023

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 14 voturi „pentru” și 7 abțineri: Economu Dorin-Adrian, Ilie Virgiliu, Petre Claudiu-George, Ștefan Loredana-Mariana, Tică Dan-Alexandru, Cotinescu Ilie-Aurelian, Boziera Cosmin-Petruț, **proiectul devenind H.C.L nr. 60.**

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea situațiilor financiare ale Municipiului Târgoviște încheiate la data de 31 decembrie 2022

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 13 voturi „pentru”, 1 vot împotriva: Calomfirescu Marius și 7 abțineri: Economu Dorin-Adrian, Mărgărit Dan-Iulian, Petre Claudiu-George, Ștefan Loredana-Mariana, Tică Dan-Alexandru, Cotinescu Ilie-Aurelian, Boziera Cosmin-Petruț **proiectul devenind H.C.L nr. 61.**

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului Municipiului Târgoviște la data de 31 decembrie 2022

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 11 voturi „pentru” și 10 abțineri: Ilie Virgiliu, Economu Dorin-Adrian,

Calomfirescu Marius, Cucui Ion, Mărgărit Dan-Iulian, Petre Claudiu-George, Ștefan Loredana-Mariana, Tică Dan-Alexandru, Cotinescu Ilie-Aurelian, Bozieru Cosmin-Petruț, **proiectul devenind H.C.L nr. 62.**

9. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Târgoviște pe anul 2023

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 12 voturi „pentru” și 9 abțineri: Ilie Virgiliu, Economu Dorin-Adrian, Calomfirescu Marius, Mărgărit Dan-Iulian, Petre Claudiu-George, Ștefan Loredana-Mariana, Tică Dan-Alexandru, Cotinescu Ilie-Aurelian, Bozieru Cosmin-Petruț, **proiectul devenind H.C.L nr. 63.**

10. Proiect de hotărâre privind majorarea impozitului datorat pentru clădirea neîngrijită situată în Municipiul Târgoviște, str. Nicolae Filipescu, nr. 40

Dl. Tică dorește să știe care este modalitatea prin care se întocmește lista care cuprinde terenuri și clădiri ce urmează a fi impozitate cu 500%. Dl. Cotinescu dorește se stie care este situația celor două clădiri care fac parte din Arsenalul Armatei, precum și cea a Teatrului Prichindel care aparține de autoritatea locală. Dl. Primar precizează că sunt impozitate clădirile care fac parte din Arsenalul Armatei, iar pentru Teatrul Prichindel este emisă autorizație de construire. De asemenea, menționează că Poliția Locală întocmește rapoarte pentru clădirile și terenurile neîngrijite, deținătorii acestora sunt somați să remedieze situațiile și au la dispoziție 6 – 8 luni pentru demararea lucrărilor, iar dacă situația nu este remediată rapoartele sunt înaintate autorității locale și propunerile de majorare a impozitului cu 500% sunt introduse pe ordinea de zi a ședințelor consiliului local.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 64.**

11. Proiect de hotărâre privind majorarea impozitului datorat pentru clădirea neîngrijită situată în Municipiul Târgoviște, str. Matei Basarab, nr. 2

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru” și o abținere: Cucui Ion, **proiectul devenind H.C.L nr. 65.**

12. Proiect de hotărâre privind majorarea impozitului datorat pentru clădirea neîngrijită situată în Municipiul Târgoviște, str. Mihai Bravu, nr. 50

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 66.**

13. Proiect de hotărâre privind majorarea impozitului datorat pentru clădirea neîngrijită situată în Municipiul Târgoviște, str. Calea Domnească, nr. 24

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 67.**

14. Proiect de hotărâre privind majorarea impozitului datorat pentru clădirea neîngrijită situată în Municipiul Târgoviște, str. Nicolae Bălcescu, nr. 12

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 68.**

15. Proiect de hotărâre privind majorarea impozitului datorat pentru clădirea neîngrijită situată în Municipiul Târgoviște, str. Vasile Alecsandri, nr. 8

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 69.**

16. Proiect de hotărâre privind majorarea impozitului datorat pentru clădirea neîngrijită situată în Municipiul Târgoviște, str. Cpt. Tudorică Popescu, nr. 37

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 70.**

17. Proiect de hotărâre privind majorarea impozitului datorat pentru clădirea neîngrijită situată în Municipiul Târgoviște, str. Calea Câmpulung, nr. 176

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 71.**

18. Proiect de hotărâre privind majorarea impozitului datorat pentru clădirea neîngrijită situată în Municipiul Târgoviște, str. Mihai Eminescu, nr. 5A

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 72.**

19. Proiect de hotărâre privind majorarea impozitului datorat pentru clădirea neîngrijită situată în Municipiul Târgoviște, str. Cpt. Andreescu Ion, nr. 2-4

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 73.**

20. Proiect de hotărâre privind majorarea impozitului datorat pentru clădirea neîngrijită situată în Municipiul Târgoviște, str. Cpt. Andreescu Ion, nr. 11

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 74.**

21. Proiect de hotărâre privind majorarea impozitului datorat pentru terenul neîngrijit situat în Municipiul Târgoviște, str. Plevnei, nr. 23

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru” și o abținere: Bozieru Cosmin-Petruț, **proiectul devenind H.C.L nr. 75.**

22. Proiect de hotărâre privind majorarea impozitului datorat pentru terenul neîngrijit situat în Municipiul Târgoviște, str. Calea București, nr. 117

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 76.**

23. Proiect de hotărâre privind majorarea impozitului datorat pentru terenul neîngrijit situat în Municipiul Târgoviște, str. Crângului, nr. 82

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 77.**

24. Proiect de hotărâre privind majorarea impozitului datorat pentru terenul neîngrijit situat în Municipiul Târgoviște, str. Matei Basarab, nr. 14

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 78.**

25. Proiect de hotărâre privind majorarea impozitului datorat pentru terenul neîngrijit situat în Municipiul Târgoviște, str. Crângului, nr. 92

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 79.**

26. Proiect de hotărâre privind majorarea impozitului datorat pentru terenul neîngrijit situat în Municipiul Târgoviște, str. Crângului, nr. 90

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru” și o abținere: Cucui Ion, **proiectul devenind H.C.L nr. 80.**

27. Proiect de hotărâre privind majorarea impozitului datorat pentru terenul neîngrijit situat în Municipiul Târgoviște, str. Soarelui, nr. 76

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 81.**

28. Proiect de hotărâre privind majorarea impozitului datorat pentru terenul neîngrijit situat în Municipiul Târgoviște, str. Înfrățirii, nr. 57

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 82.**

29. Proiect de hotărâre privind majorarea impozitului datorat pentru terenul neîngrijit situat în Municipiul Târgoviște, Tarlaua 17, parcela 112

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 83.**

30. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 205/29.06.2018 privind aprobarea documentației tehnico-economice, a indicatorilor tehnico-economici și a anexei privind descrierea sumară a investiției propuse a fi realizată prin proiectul „ÎMBUNĂȚIREA INFRASTRUCTURII EDUCAȚIONALE PRIN EXTINDEREA, REABILITAREA, MODERNIZAREA ȘI ECHIPAREA ȘCOLII GIMNAZIALE “TUDOR VLADIMIRESCU” DIN TÂRGOVIȘTE, JUD. DÂMBOVIȚA” - SMIS 123883

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 84.**

31. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 212/30.09.2020 privind aprobarea Cererii de finanțare și a cheltuielilor aferente proiectului „ÎMBUNĂȚIREA INFRASTRUCTURII EDUCAȚIONALE PRIN EXTINDEREA, REABILITAREA, MODERNIZAREA ȘI ECHIPAREA ȘCOLII GIMNAZIALE “TUDOR VLADIMIRESCU” DIN TÂRGOVIȘTE, JUD. DÂMBOVIȚA” - SMIS 123883, în conformitate cu ultima formă a bugetului rezultat în urma etapei de evaluare și selecție

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 85.**

32. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a Grădiniței cu program normal nr. 11 din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 86.**

33. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a Școlii Gimnaziale Grigore Alexandrescu din Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 87.**

34. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 339/28.09.2022 privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Extinderea rețelei de monitorizare video la nivelul Municipiului Târgoviște”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 88.**

35. Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Modernizarea și reabilitarea străzilor: Hipodromului, Profesor Valerică Dumitrescu și Cocorilor”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 89.**

36. Proiect de hotărâre privind încheierea unui acord de parteneriat între ProPark – Fundația pentru Arii Protejate și Municipiul Târgoviște, Județul Dâmbovița pentru realizarea proiectului Tiny Forest

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 90.**

37. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al Municipiului Târgoviște în domeniul public al Județului Dâmbovița a imobilului fosta Școală generală cu clasele I – IV nr. 7 Priseaca

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 91.**

38. Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al Municipiului Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 92.**

39. Proiect de hotărâre privind aprobarea listei de priorități pentru anul 2023 cu persoanele deținătoare de dosare complete pentru locuințele cu chirie pentru tineri prin A.N.L.

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 93.**

40. Proiect de hotărâre privind aprobarea listei de priorități pentru anul 2023 cu persoanele din municipiul Târgoviște îndreptățite să primească locuințe sociale

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 94.**

41. Proiecte de hotărâri privind închirierea prin licitație publică a unor bunuri imobile
41.1 Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică pe o perioadă de 5 ani a unui teren în suprafață de 6 m², situat în str. Gării, cvartal 98, parcela 1, Municipiul Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 95.**

41.2 Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică pe o perioadă de 5 ani a unui teren în suprafață de 8,15 m², situat în Bulevardul Independenței, cvartal 23/94, parcela 98, Municipiul Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 96.**

41.3 Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică pe o perioadă de 5 ani a unui teren în suprafață de 1 m², situat în Bulevardul Regele Carol I, NC 75761, Municipiul Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 97.**

41.4 Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică pe o perioadă de 5 ani a unui teren în suprafață de 49 m², situat în str. Ion Ghica, NC 83895, Municipiul Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 98.**

41.5 Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică a unor terenuri și a unor spații în incinta Complexului Turistic de Natație

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 99.**

42. Proiect de hotărâre privind concesionarea prin licitație publică a unui teren în suprafață de 163.100 m², situat în Municipiul Târgoviște, Șoseaua Găești - DN 72

Dl. Primar precizează că în sală este unul dintre reprezentanții Societății DONALAM, care poate oferi informații legate de solicitarea de concesionare a terenului și despre valoarea investiției ce urmează a se realiza pe acesta. De asemenea, menționează că în acest moment Oțelăria de la Târgoviște este prima construită în Europa în ultimii 20 de ani, iar valoarea acestei investiții este de 500 milioane de euro. Societatea Beltrame, cea care a cumpărat fostul Combinat de Oțeluri Speciale, dorește un teren pentru construirea unui parc fotovoltaic, terenul care poate fi pus la dispoziție de către municipalitate fiind unul pentru care există restricții de construire, iar investitorul a respectat cerințele Codului Administrativ întocmind un Studiu de oportunitate și un plan de afaceri, care însoțesc solicitarea. Dl. Primar mai precizează că societatea Beltrame a achitat taxele și impozitele pentru anul în curs, precum și o parte din creanțele existente la momentul achiziționării combinatului.

Reprezentantul investitorului precizează că se dorește realizarea celui mai modern combinat siderurgic din lume, care să producă oțel prin utilizarea de energie din resursă verde, resursă pentru care este necesară construirea unui parc fotovoltaic. De asemenea, amintește că valoarea investiției este de 500 de milioane de euro, că a fost creat un număr de 1000 – 1100 de locuri de muncă și menționează că personalul

angajat este foarte bine pregătit, fapt ce a ajutat de deschiderea activității de producție în numai 2 luni de la achiziționarea combinatului.

Dl. Cotinescu apreciază prezența Grupului Beltrame în Târgoviște, precum și investiția realizată, dar consideră că având în vedere valoarea și importanța investiției trebuia să existe bugetată o sumă care să permită achiziționarea unui teren pe care să se poată construi un parc fotovoltaic. De asemenea, consideră că profitul obținut de autoritatea publică locală pentru cele 16 ha, respectiv 32.000 euro, este mic, chiria de 1 leu/mp/an fiind de 350 de ori mai mică decât chiria percepută unui investitor târgoviștean și că acest teren putea fi utilizat pentru realizarea de către Primăria Municipiului Târgoviște a unui parc fotovoltaic propriu sau a unui parc industrial.

Dl. Rădulescu precizează că pentru terenul menționat există restricții de construire, motiv pentru care nici Arhiepiscopia Târgoviștei nu a putut realiza un cimitir, singura investiție ce putea fi realizată fiind cea legată de panouri fotovoltaice. De asemenea, mai precizează că după realizarea parcului fotovoltaic, societatea Donalam va realiza o rețea proprie pentru transportul energiei create, de la parc la combinat.

Dl. Primar îi amintește domnului Cotinescu că în ședința lunii ianuarie 2023 a fost aprobat un proiect privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Creșterea nivelului de independență energetică a Municipiului Târgoviște prin crearea unui parc fotovoltaic”, str. Calea Ialomiței, (N.C. 88109), proiect finanțat din fonduri nerambursabile – POIM. De asemenea, amintește că terenul ce urmează a fi concesionat, conform Codului Administrativ, rămâne în proprietatea Municipiului Târgoviște, că din cauza restricțiilor de construire nu poate aduce profit municipalității și că prin documentele prezentate de investitor (Plan de Afaceri și Studiu de Oportunitate) se arată beneficiul investiției pentru comunitatea locală.

Dl. Petre dorește să știe dacă la stabilirea redevenței s-a luat în calcul majorarea anuală a acesteia cu rata inflației. Dl. Rădulescu menționează că în contractul ce urmează a fi încheiat se va preciza actualizarea anuală a redevenței cu rata inflației.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 14 voturi „pentru”, 5 voturi împotriva: Cotinescu Ilie-Aurelian, Economu Dorin-Adrian, Petre Claudiu-George, Ștefan Loredana-Mariana, Tică Dan-Alexandru, o abținere: Bozner Cosmin-Petruț, dl. Ilie Virgiliu nu participă la dezbateri și vot, **proiectul devenind H.C.L nr. 100.**

43. Raport de activitate al Direcției de Asistență Socială pentru anul 2022

Se ia act.

44. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind regimul finanțărilor nerambursabile de la bugetul local al Municipiului Târgoviște alocate pentru programe sportive de performanță

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 101.**

45. Proiect de hotărâre privind stabilirea limitelor mandatului reprezentantului Municipiului Târgoviște în Adunarea Generală a Asociaților la societatea MUNICIPAL SECURITY S.R.L.

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru” și 5 abțineri: Cotinescu Ilie-Aurelian, Economu Dorin-Adrian, Ilie Virgiliu, Ștefan Loredana-Mariana, Tică Dan-Alexandru, **proiectul devenind H.C.L nr. 102.**

46. Proiect de hotărâre pentru completarea H.C.L. nr. 319/29.07.2019 privind predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice prin Compania Națională de Investiții “C.N.I.” S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții Proiect tip - „Construire baza sportiva TIP 1, Str. Calea Ialomitei, nr. 9-15 (Baza de agrement “Crizantema”), Municipiul Targoviste

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 103.**

47. Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a blocului de locuințe 1 sc. A+B, B-dul Regele Carol I din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Dl. Tică dorește să știe dacă există o listă de priorități pentru blocurile ce urmează a fi reabilitate și care sunt criteriile pe care o asociație trebuie să le îndeplinească, deoarece multe asociații au depus dosare, dar blocurile nu se regăsesc printre cele ce urmează a fi reabilitate. Dl. Primar menționează că principalul criteriu de prioritizare este maturitatea documentației, care constă în ordinea depunerii documentațiilor și dacă acestea sunt sau nu complete. De asemenea, menționează că până la acest moment s-au semnat contracte pe PNRR, cu o valoare de 10 milioane de euro, restul blocurilor urmând a fi realizate prin POR.

Dl. Tică dorește să știe dacă la acest moment mai există dosare complete și dacă asociațiile care nu au dosare complete au fost înștiințate. Dl. Stănescu, directorul Direcției Managementul Proiectelor precizează că nu mai există dosare complete, iar asociațiile cu dosare incomplete au fost înștiințate.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 104.**

48. Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a blocului de locuințe – 1 UPET sc. A+B, B-dul Independenței din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 105.**

49.Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a blocului de locuințe – 3, sc. A+B, str. Aleea Trandafirilor din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 106.**

50.Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a blocului de locuințe – 4, sc. A+B, str. Aleea Trandafirilor din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru” și o abținere: Cucui Ion, **proiectul devenind H.C.L nr. 107.**

51.Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a blocului de locuințe – 4, sc. A+B, str. Constantin Brâncoveanu din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru” și o abținere: Cucui Ion, **proiectul devenind H.C.L nr.108 .**

52.Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a blocului de locuințe – 6, str. I.E. Florescu din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 109.**

53. Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a blocului de locuințe – 7, str. Diaconu Coresi din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 110.**

54. Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a blocului de locuințe – 9, sc. A+B, str. Mihai Eminescu din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 111.**

55. Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a blocului de locuințe – 15, sc. A, str. Aleea Trandafirilor din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 112.**

56. Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a blocului de locuințe – 17, sc. A, str. Aleea Trandafirilor din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru” și 3 abțineri: Cucui Ion, Mărgărit Dan-Iulian, Petre Claudiu-George, **proiectul devenind H.C.L nr. 113.**

57. Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a blocului de locuințe – 10, sc. C, str. Ion Ghica din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru” **proiectul devenind H.C.L nr. 114.**

58. Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a blocului de locuințe – 1, sc. A, str. Urmuz din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru” și o abținere: Cucui Ion, **proiectul devenind H.C.L nr. 115.**

59. Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a blocului de locuințe – A4, sc. A+B, str. Păcii din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 116.**

60. Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a blocului de locuințe – A5, sc. A+B, str. Păcii din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 117.**

61. Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a blocului de locuințe – C1, sc. A+B+C, str. Ciprian Porumbescu din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 118.**

62.Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a blocului de locuințe – C2, sc. A+B+C, str. Ciprian Porumbescu din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru” și o abținere: Cucui Ion, dl. Mărgărit Dan-Iulian nu participă la dezbateri și vot, **proiectul devenind H.C.L nr. 119.**

63.Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a blocului de locuințe – C3, sc. A+B+C+D, str. Ciprian Porumbescu din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru” și 2 abțineri: Cucui Ion și Calomfirescu Marius, **proiectul devenind H.C.L nr. 120.**

64.Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a blocului de locuințe – C4, sc. B+C, str. Ciprian Porumbescu din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru” și o abținere: Tică Dan-Alexandru, **proiectul devenind H.C.L nr. 121.**

65.Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a blocului de locuințe – P2, sc. A, str. Aleea Trandafirilor din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 122.**

66.Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a blocului de locuințe – P9, sc. A, Bulevardul I.C. Brătianu din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 123.**

67.Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a blocului de locuințe – T1+T2, str. Nicolae Radian din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, dl. Mărgărit Dan-Iulian nu participă la dezbateri și vot, **proiectul devenind H.C.L nr. 124.**

68. Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a blocului de locuințe – 130 C, str. Tudor Vladimirescu din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru” și o abținere: Mărgărit Dan-Iulian, **proiectul devenind H.C.L nr. 125.**

Se propune ca din comisia de evaluare pentru închirierile prin licitație publică să facă parte: **Tudorică Răducanu, Constantin Cozma și Dan-Iulian Mărgărit.** Se propune votul deschis. Se aprobă cu 21 de voturi „pentru”. Se supune la vot componența comisiei. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”.

Se propune ca din comisia de evaluare pentru concesionarea prin licitație publică să facă parte: **Ana-Maria Gheorghe, Constantin Cozma și Marius Calomfirescu.** Se propune votul deschis. Se aprobă cu 21 de voturi „pentru”. Se supune la vot componența comisiei. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”.

Se propune ca președintele pentru ședințele consiliului local din luna martie să fie dna. Monica-Cezarina Ilie. Se supune la vot această propunere. Se aprobă cu 20 voturi „pentru” și o abținere: Cucui Ion.

Președintele de ședință declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

jr. Cătălin Rădulescu

**SECRETARUL GENERAL
AL MUNICIPIULUI TÂRGOVIȘTE,
jr. Chiru-Cătălin Cristea**

**Întocmit,
cons. Mariana-Luminița Ungureanu**